



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2024. február 15-e óta eltelt időszakról

2024. február 20.:

Megbeszélést tartottam az Energy Hub Energetikai Tanácsadó Kft.-vel az energiamegtakarítás megállapításáról, az energiahatékonyság-javító beruházásból származó energetikai audit elkészítésére vonatkozó lehetőségekről, valamint keretszerződés megkötéséről.

2024. február 26.:

A Tavaszi Emlékhadjárat szervezőjével, Fülöp Tiborral megbeszélést folytattam a következő esemény megszervezésének részleteiről, amelynek keretében a hagyományőrökkel együtt tisztelegtünk és koszorút helyezünk el az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékezve.

2024. február 27.:

Egyeztetésen vettem részt a Fuss Szada! Sportegyesület képviselőivel, Dobránszky Tamással és Dobránszky Bernadettel a 2024. június 2-i IV. Szada Terepfutás megrendezésével kapcsolatban. A terepfutó versenyt az utóbbi években nagy népszerűség kísérte, a futóknak lehetőségük van három távon a Gödöllői-dombság egyik legszebb részén teljesíteni a versenyt.

Szintén ezen a napon lakossági egyeztetést tartottam a Diófa utcától a Dózsa György út 11. számig megépítendő járda tárgyában. Az egyeztetésen a lakosoknak bemutattam a járda terveinek munkaközi anyagait és tervdokumentációit, a tervezővel együtt válaszoltam a felmerült kérdésekre.

2024. február 28.:

Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezetővel és Dr. Csikós Gellértné óvodavezetővel kooperációs egyeztetésen vettünk részt a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde bővítése és részleges átalakítása tárgyban megvalósuló projekt építési kivitelezési munkáiról. A kooperáción részt vettek a Károlyház Kft. képviselői, valamint Paulenyák Attila projektvezető is. Az egyeztetésen a Vállalkozó tájékoztatást adott a következő időszak tervezett kivitelezési tevékenységeiről.

2024. február 29.:

Tóth László jegyző társaságában fogadtuk a Székely Bertalan Általános Iskola 8.C. osztályának tanulóit állampolgári ismeretek tantárgy keretében, és bemutattuk számukra az önkormányzat, valamint a hivatal működését.

2024. március 7.:

Részt vettem a Veregyházi Polgármesteri Hivatalban megtartott, a Veregyház és Környéke Szennyvízüzem Társulás által összehívott, Veregyház Regionális Szennyvíz hálózata és a szennyvíztelep kapacitásbővítő beruházás alakulásáról szóló szakmai konzultáción. Az eseményre meghívást kaptak még Erdőkertes és Veregyház polgármesterei és műszaki vezetői, a Veres Aqua Kft. képviselője, Veregyház Szennyvíztársulás alkalmazottai, valamint a DMRV Zrt. üzemeltető műszaki vezetői. A konzultáción műszaki tájékoztatást kaptunk a szennyvíztelep kapacitásbővítő beruházásáról.

Ugyanezen a napon hét újszülöttnek és szüleiknek adhattam át Szada Nagyközség Önkormányzat babacsomagját, az Önkormányzat nevében köszönhettem Zsófit, Lillát, Milánt, Izabellát, Dávidot, Normant és Olivért.

2024. március 8.:

Intézményeink hölgy tagjait köszöntöttük Petrák Árpád alpolgármesterrel és Kerékgyártó Tamással, a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetőjével a Nemzetközi Nőnap alkalmából. Virágot ajándékoztunk az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a SZAK, a Faluház és a köznevelési és egészségügyi intézményeink női dolgozóinak, valamint az Idősek Otthona női lakóinak.

2024. március 10.:

A Szadán élő ifjú, idős, nagykorú és új beköltöző állampolgárok köszöntéséről és támogatásáról szóló rendeletünk értelmében tájékoztató fórum keretében köszöntöttük azokat, akik nagyközségünkbe 2023. szeptember 1. és 2024. január 3. között költöztek be. A tájékoztató fórumon szeretnénk volna bemutatni településünket és intézményeinket, így nyújtva segítséget abban, hogy nálunk mindenki minél hamarabb otthon érezhesse magát. A meghívásokat levélben küldtük ki az érintetteknek.

2024. március 11.:

Tóth László jegyző társaságában ismét 8. osztályos tanulókat fogadtunk a Székely Bertalan Általános Iskolából állampolgári ismeretek tantárgy keretében, és bemutattuk az önkormányzat, valamint a hivatal működését. Ezzel mindhárom 8-os osztálynak beszélhettünk a település érdekében végzett munkánkról, válaszolhattunk a feltett kérdésekre.

Nőnap alkalmából a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban köszöntöttem és megvendégeltem a Szadai Nyugdíjas Klub Egyesület hölgy tagjait.

2024. március 13.:

Részt vettem az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc alkalmából az Új Nemzetőrség Egyesület elnöke, Dr. Diószegi Gábor nemzetőr vezérőrnagy parancsnok által tartott előadáson, amelyet a Székely Bertalan Általános Iskola 5. és 8. évfolyamos tanulói is megtekinthettek. Az előadáson jelen volt Janoch Zsolt nemzetőr törzsőrmester teljes huszár felszerelésben, a diákok nagy érdeklődéssel hallgatták közeledő ünnepünk történelmi háttéréről a történeteket.

2024. március 14.:

Idén kilencedik alkalommal több mint 300 fő részvételével rendeztük meg Szadán a forradalom és szabadságharc tiszteletére szóló hagyományos 1848 méteres emlékfutást a nemzeti ünnep alkalmából. A Dr. Kiss Gergely által tartott bemelegítés után kicsik és nagyok lelkesen vetették bele magukat a megszokott távba. Köszönöm a futók részvételét, és köszönöm a szervezést, illetve a sikeres lebonyolítást a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár dolgozóinak, a SZAK munkatársainak, valamint a Szadai Nyugdíjas Klub Egyesületnek és a Szadáért Polgárőr Egyesületnek!

2024. március 15.:

A hagyományoknak megfelelően ünnepi köszöntőt mondtam az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett nagyközségi megemlékezésen, amelyet a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban tartottunk. Az eseményen beszédet mondott Babucs Zoltán hadtörténész, a Magyarságkutató Intézet vezető kutatója, majd „Tisztelet a Bátraknak!” címmel Berényi Dávid, Kátai István és Tövispataki Beáta adott ünnepi műsort. A megemlékezést végül koszorúzással zártuk. A koszorúkat, virágokat az 1848-as emléktábla előtt helyezték el a helyi intézmények és civil szervezetek képviselői.

Szada, 2024. március 21.



Pintér Lajos
polgármester